Test 3ème : Réaction chimique/Equation-bilan/Oxydation des métaux

Sur chaque ligne on propose une affirmation à compléter par une des réponses indiquées ensuite. Pour chaque affirmation tu dois choisir une des réponses proposées en entourant la bonne case. Tu peux également t'abstenir de répondre.

· chaque affirmation admet une et une seule réponse exacte

· une réponse exacte te fais gagner des points

· une réponse fausse te fera perdre des points

· si tu t'abstiens de répondre, tu ne gagnes pas de point mais tu n'en perds pas

AFFIRMATION
Réponse 1
Réponse 2
Réponse 3
Réponse 4

On réalise une réaction d'oxydation du magnésium. Le produit formé lors de la réaction sera :
du magnésium fondu
un oxyde de magnésium 
du dioxygène
du magnésium à l'état solide

Le symbole de l'atome de zinc est


ZN
Zn
Z
Zi

Le symbole de l'atome d'aluminium est :


A
AL
Al
al

On représente une molécule de dioxygène par la formule :
O
O2
O3
2O

Dans l'écriture 3 H2O : 
2 désigne le nombre d'atomes d'oxygène dans une molécule d'eau
2 désigne le nombre de molécules d'eau
2 désigne le nombre d'atomes d'hydrogène dans une molécule d'eau
3 désigne le nombre d'atomes d'hydrogène dans une molécule d'eau

A la fin d'une réaction chimique :
on retrouve les mêmes types d'atomes qu'avant et en même nombre
on a le même nombre de molécules qu'avant
on retrouve les mêmes molécules qu'avant
on a plus d'atomes qu'avant

On représente la réaction chimique entre le fer et le dioxygène par l'équation-bilan suivante :

4 Fe + 3 O2           2 Fe3O4
L'écriture 3 O2 représente :
une molécule formée de 6 atomes d'oxygène
3 atomes de dioxygène
3 atomes d'oxygène
3 molécules de dioxygène

L'oxydation du cuivre produit de l'oxyde de cuivre Cu2O. L'équation-bilan correcte de cette réaction est :
 2 Cu + O          Cu2O
Cu + O2              CuO2
2 Cu + O2            Cu2O
4 Cu +  O2            2 Cu2O

Si on considère la réaction d'oxydation du fer conduisant à la formation d'oxyde de fer Fe3O4, le(s) réactif(s) est (sont) :
Fe3O4
O2 et Fe3O4
Fe et O2
Fe

Dans l'écriture 2 Fe3O4 ,le nombre total d'atomes d'oxygène est :
2
3
4
8
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